

PROCES-VERBAL

Încheiat azi 26.04.2018 în ședința ordinară a Consiliului Local Baci

La ședință participă un număr de 17 consilieri din 17 aleși.

Președinte de ședință, dl consilier Kilin Zoltan.

Invitați la ședință dl. inspector Hedeș Mihai.

Se dă cuvântul secretarului comunei Baci, care prezintă procesul-verbal încheiat în ședința anterioară. Nu sunt obiecțiuni. Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi pentru.

Se prezintă ordinea de zi:

- 1. Proiect de hotărâre privind indexarea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitele și taxele locale și alte taxe asimilate acestora, precum și amenzi, cu rata inflației, pentru anul 2019*
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea subvenționării abonamentelor pentru transportul public de călători pentru persoane vârstnice pe traseele localităților Baci, Corușu, Mera, Popești, Rădaia, Săliștea Nouă, Suceagu - municipiul Cluj-Napoca și retur;*
- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind acordarea de finanțare nerambursabilă de la bugetul Comunei Baci pentru programele, proiectele și acțiunile organizate în domeniul cultural;*
- 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea înregistrării corecte în documentele de cadastru a terenului în suprafață de 787 mp identificat în CF 56678 Baci cu nr. top 285/6/2;*
- 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării informațiilor tehnic-cadastrale în CF 58409 Baci.*
- 6. Probleme curente ale administrației publice locale.*

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi pentru.

Se prezintă un proiect de hotărâre privind indexarea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitele și taxele locale și alte taxe asimilate acestora, precum și amenzi, cu rata inflației, pentru anul 2019. În urma prezentării de către dl. inspector Hedeș Mihai se supune la vot: voturi pentru 0; voturi împotriva 7; abțineri 10.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind aprobarea subvenționării abonamentelor pentru transportul public de călători pentru persoane vârstnice pe traseele localităților Baci, Corușu, Mera, Popești, Rădaia, Săliștea Nouă, Suceagu - municipiul Cluj-Napoca și retur. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

- dl. Korujan – dacă abonamentele de M31 este valabil și pe 31.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind

acordarea de finanțare nerambursabilă de la bugetul Comunei Baci pentru programele, proiectele și acțiunile organizate în domeniul cultural. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind aprobarea subvenționării abonamentelor pentru transportul public de călători pentru elevi, studenți, sportivi și persoane vârstnice pe traseele localităților Baci, Corușu, Mera, Popești, Rădaia, Săliștea Nouă, Suceagu - municipiul Cluj-Napoca și retur. Se supune la vot și se aprobă cu 15 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind aprobarea înregistrării corecte în documentele de cadastru a terenului în suprafață de 787 mp identificat în CF 56678 Baci cu nr. top 285/6/2. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării informațiilor tehnic-cadastrale în CF 58409 Baci. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Nemaifiind alte puncte la ordinea de zi se declară închise lucrările ședinței

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
KILIN ZOLTAN



SECRETAR
PRIPON IOAN

